
R6年度　教育活動保護者アンケート結果

54%39%

5%

2%

◆家庭では、お子様の基本的な生

活習慣「早寝早起き・朝ごはん」

が身に付くようにしている。
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◆学校は、道徳、読書、行事を通

して、お子様の心の教育に熱心に

取り組んでいる。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆学校行事や体験活動は、お子様

の心の成長に役立っている。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆学校に訪問や電話をした際

の職員の対応は適切であ

る。そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆お子様は、家庭学習の

習慣が身に付いている。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆お子様は、自分には良いと

ころがあると思っている。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆お子様は、人が困っているとき

は助けている。
そう思う
どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
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◆お子様は、命を大切にする

心や思いやりの心が育ってい

る。そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆お子様は、授業が楽しくわ

かりやすいと言っている。
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どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆お子様は、やりたいことや

目標を持っている。
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◆学校は、お子様の健康・体

力づくりに取り組んでいる。

そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆お子様は、学校へ行くのを

楽しみにしている。
そう思う

どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない
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◆学校は、日々の学校の様子を

各種たよりやＷＥＢサイトでわ

かりやすく伝えている。
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どちらかといえばそう思う
どちらかといえばそう思わない
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◆学校は、きれいで落ち着いた

環境づくりに努めている。
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どちらかといえばそう思わない
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◆学校は、困ったことや悩みごとに

親切に対応している。
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どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない

思わない

43%

49%

6%

2%

◆学校は、教師とお子様の心のふれ

あいが十分に行われている。
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どちらかといえばそう思わない
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◆保護者や地域の方の意見が学校

の教育活動に生かされている。
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